

Самоаналіз вихователя Гладько Людмили Олегівни

Гладько Людмила Олегівна - вихователь КЗ «ДНЗ №26 ВМР»
Стаж роботи на займаній посаді 7 років 1 міс. Закінчила Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського, 2017 рік, спеціальність - «Дошкільна освіта».

З 11 квітня 2022 року до 11 листопада 2022 року пройшла навчання відповідно до програми підвищення кваліфікації вихователів закладів дошкільної освіти за 120-годинним навчальним планом при КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти», свідоцтво ВАБО 02139682/088006-22, 11 листопада 2022 року.

Пройшла підвищення кваліфікації за видом «вебінар-практикум» «Мова на часі: переходь на досконалу українську» та вдосконалила загальні й професійні компетентності відповідно до теми.

08 листопада 2023 отримала сертифікат за успішне проходження освітнього серіалу «Дизайнер інтер'єру», так як являюсь керівником динамічної групи з 2021 по 2023 роки, працюю над проектом «Створення іміджу сучасного дошкільного закладу».

Дата та результати проведення попередньої атестації 15 березня 2023 року, - «Відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».

Постійно працюю над фаховим самовдосконаленням. Широко використовую диференційований підхід до кожної дитини, планово і систематично проводжу індивідуальну роботу з дітьми. Моя робота полягає в тому, щоб стимулювати та сприяти розвитку мовлення засобами інноваційних технологій (кубики історій Рорі, мнемосмужки, мнемотаблиці, сенкан), надаючи можливість активно спілкуватися, слухати та виражати свої думки та почуття, адже мовлення у цьому віці має велике значення, оскільки це впливає на всі аспекти дитячого розвитку - від спілкування до когнітивних навичок і соціальної взаємодії, вмію виявляти індивідуальні потреби та здібності кожної дитини. У моїй роботі я стараюся використовувати різні

педагогічні методи, матеріали та інструменти, щоб сприяти розвитку дітей на різних рівнях.

Один з аспектів моєї роботи, який я вважаю своєю сильною стороною, - це моє здатність побачити потенціал кожної дитини і спонукати їх до розвитку цього потенціалу. Я завжди стараюся створити навколишнє середовище, в якому діти можуть почуватися вільно й експериментувати, поширювати свої знання та навички.

Також я вважаю, що добра комунікація з батьками дітей - ключовий аспект моєї роботи. Я завжди стараюся втілити в життя відкритий та прозорий підхід до спілкування з батьками, щоб легше відстежувати прогрес дитини та враховувати їхні особливі потреби.

Постійно працюю над розвитком і вдосконаленням власних творчих навичок та знань. Вивчаю нові техніки творчості, беру участь у майстер-класах, семінарах та професійних навчаннях, щоб розширити свій арсенал методів і підходів. Я завжди на розпутті нових ідей та ініціатив, які сприяють подальшому розвитку дітей. Творчість вихователя є ключовою складовою успіху у роботі з дітьми, і я це втілюю всіма можливими способами. Моя творчість вносить новий вимір у навчання та розвиток дітей і робить мою роботу неймовірно цікавою та захоплюючою, що вносить свіжий подих та незабутні враження в життя кожної дитини.

Мої роботи прикрашають рекреаційні зони нашого закладу і додають особливого шарму до оточуючого простору. Мої вироби своїми руками стають яскравими символами мого внеску у сприяння розвитку дитини.

11 квітня 2023 року спільно з КУ «ЦПРПП ВМР» проведено в режимі онлайн педагогічну майстерку «Великодня майстерня» для професійної спільноти вихователів ЗДО ВМТГ.

В травні 2023 року брала участь у міській виставці – конкурсі «Берегиня роду українського» у номінації лялька «Берегиня»

Ключовим та яскравим підходом у навчанні дошкільників є створення відеозанять на каналі на YouTube, підбираючи цікавий та віковоадаптований

контент, створюючи завдання, що практично включають дітей у навчальний процес. Кожне моє відеозаняття є унікальним із комбінацією пісень, ігор, анімацій, які розвивають уяву, креативність, мовлення, соціальні навички та інші важливі вміння у дітей.

У «Освітнянському альманасі», №3, 2023 р. опубліковано матеріал моїх майстер-класів «Пасхальні обереги (Майстер-клас по виготовленню ляльок-мотанок)»

За підсумками Спортивних перегонів закладу виготовила мудборд з яскравими фотомоментами спортивних змагань, які відображають настрій перемоги та сили спортивного духу.

В 2023 році за участь у конкурсі на кращу ляльку-мотанку «Берегиня роду українського» нагороджена дипломом від КЗ «ДНЗ №26 ВМР»

В червні 2023 році отримала подяку Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації за сумлінну і плідну працю, високу педагогічну майстерність та вагомий особистий внесок у справу навчання та виховання підростаючого покоління.

Успішність моєї роботи визначають не тільки спеціальні знання, а й ефективна взаємодія та плідна співпраця в колективі. Це вміння поставити себе на місце іншого, керувати своїми емоціями, будувати конструктивні відносини з колегами. Спільна робота сприяє обміну ідеями та найкращими практиками, покращує якість виховання та створює позитивну атмосферу для дітей та колективу.

Я прагну завжди бути активним учасником у вихованні кожної дитини та удосконалюватися в роботі. Я надіюся, що мій самоаналіз допоможе мені удосконалити свої навички та стати ще кращим вихователем.